

Меня зовут Антон, мне 19 лет, я живу в небольшом уездном городке РФ, в семье, состоящей из меня, мамы и сводной сестры. Хотя она мне почти родная — у нас один отец, а ее мать была родной сестрой моей (долгая история, может, после расскажу). С женским коллективом мне повезло — мама (Инга) у меня красотка, ей тридцать шесть, блондинка среднего роста, с шикарным телом, постоянно занимается фитнесом, и следит за собой. Выглядит максимум на тридцать. Сестре Олеся восемнадцать, она стройная брюнетка с невероятно большой для ее маленького веса грудью — размер пятый, не меньше. А ее аккуратненькая, оттопыренная попка, начала сводит меня с ума последние полтора года, за что мне было долгое время стыдно. Вот что еще вам следует знать о нашей семье: не смотря на то, что моя мама вдова, так как отец погиб три года назад, мы вполне обеспеченны.

Видите ли, наш папка был странным человеком — всю жизнь приносил домой нормальную зарплату, которую хватало на жизнь, но не хватало на излишества, а после его смерти выяснилось, что у этого человека был счет в банке на кругленькую сумму, загородный дом и две дорогие машины-иномарки (никто из нас даже не знал, что у него есть права!) После его смерти мы были сильно озадачены, никто даже подумать не мог, что отец вел какую-то тайную жизнь. Но в итоге смирились с этим фактом и с наследством. Мама продала одну машину, сняла половину денег со счета и открыла свою риэлтерскую контору. Денег у нас хватает, но матушка стала пропадать на работе с утра до вечера. Возможно в этом она находит утешение. Не знаю.

А теперь перейдем непосредственно к тем событиям, что повлекли за собой роковые последствия. Все началось наверное с того момента, как я лишился девственности с одноклассницей. С тех пор я стал просто одержим сексом. Мне хотелось еще, но, увы, одноклассница свалила учиться в большой город, а других было сложно развести — слишком высокая нравственность царит в нашем краю. Но мою фантазию не остановить..

И вот однажды, полтора года назад, меня потрясло одно важное открытие: моя сестра тоже существо женского пола! Да еще невероятно соблазнительное существо! Случилось это так: я пришел домой слишком рано, в школе отменили последнее занятие. В момент, когда я открывал входную дверь и заходил в квартиру, моя сестра, ничего не подозревая, вышла из ванной и я увидел ее по новому: разгоряченное после водных процедур тело, короткий халатик... Мне открылись ее великолепные, стройные ноги. Сестра заметила меня, ойкнула и бросилась сломя голову в свою комнату невольно задрал халат, что позволило мне мельком взглянуть на ее идеальную попку. Я так и простоял в коридоре минут пятнадцать, с открытым ртом и набухшим в джинсах членом. С тех пор меня охватила одержимость сестрой. Я замечал, как в школе на нее смотрят ребята: они тоже подмечали сексуальность, о которой она еще не задумывалась и наверное еще даже не догадывалась о ее существовании. Представлял, как они мечтают, о ее пухлых губах и соблазнительной фигуре. Это заставляло меня ревновать, но и заводило одновременно. Промучившись полтора года и наблюдая, как моя сестра все расцветает и расцветает, я все-таки решился — попробую развести сестру сам, пока это не сделал какой-нибудь упырь. И преступил к активным действиям.

Для начала купил пятнадцать эротических журналов, на страницах которых, миловидные модели, выдавая себя за студенток и школьниц, ласкали свои тела или тела парней (в целом

это легкая эротика). Дома у нас три компьютера — один мамин, для работы, за который мы с сестрой не садимся, второй наш с сестрой, он стоит у меня в комнате, третий это портативный ноутбук, я частенько беру его с собой на учебу, и тогда сестре приходится сидеть за общим. Она не шарит в технике, ей комп нужен только для соц. сетей, мультиков и игры Симс. В тот день перед учебой, я оставил компьютер включенным, вытащил парочку порно картинок из своих скрытых папок и оставил их на рабочем столе. Одну, на которой девушка, очень похожая на Олесю, стояла на коленях перед парнем, держа его огромный член в своем маленьком пухленьком ротике (шикарное зрелище! Сразу понятно, что девочка старательно сосет, ее щеки раздуты, а глазки вытаращены и смотрят вверх — видимо, прямо в глаза парню), я открыл и поставил на полный экран. Сестра непременно сядет за комп и увидит ее, и скорей всего посмотрит остальные — более скромные, но не менее сексуальные. Журналы я засунул под одеяло так, словно собирался в спешке и не смог нормально спрятать их. В целом история правдива: я частенько поздно вставал и потом со скоростью метеора собирался на учёбу (правда, улик я никогда не оставлял).

В колледже я промучился целый день, размышлял, угодила сестра в капкан или нет? Первым делом, примчавшись, домой, проверил свою комнату и возликовал! Да, она попала на крючок! Да еще как! Картинка, что я оставлял, была открыта, но не на весь рабочий стол, а просто в окне. И кучка под одеялом, немного изменилась, а уже после пересчета, я узнал, что один журнал пропал. Ну что же, играем дальше. Пару дней я вел себя как не в чем не бывала и она тоже. Все было хорошо, все было как всегда, но я чувствовал некоторое напряжение во взгляде своей сестры. И вот мама уехала в командировку на пару дней, и пришло время для следующего хода. Я учусь в первую смену, а Олеся во вторую, так что когда я пришел домой, ее уже не было. Первым делом, разделся полностью, сел за компьютер, одел наушники... как вы наверное поняли, я хотел чтобы сестра застучала меня в таком виде — будто я увлекся ублажая себя и забыл о времени. В принципе, мне не сложно контролировать свою эрекцию и я могу дрочить часами не переставая, но вот сегодня было сложно удержаться и не кончить. Ожидание возбуждало меня и ослабляло контроль. Я размышлял, какой эффект это произведет на нее? В принципе, я подкаченный молодой парень, с достаточном большим членом — 19 см, и наверное обычную девушку это бы завело, но вот мою сестру? Не испытает ли она отвращение, все таки мы близкие родственники? За этими мыслями Олеся и правда застала вашего покорного слугу врасплох, она ворвалась в комнату, бросила сумку на кровать, и двинулась было уже к компьютеру, но тут заметила меня и уронила челюсть на пол. Я и сам вздрогнул от неожиданности, но самый большой сюрприз — в этот момент я кончил. Да не просто кончил, а выпустил фонтан из спермы, подобно какому-то киту, забрызгав себя с ног до головы. Маленькая капелька моего семени, преодолела два метра разделяющие нас с Олесей и оставила пятно на ее колготках! Мы с сестрой таращились, друг на друга пару минут, причем ее взгляд упирался в мой пульсирующий, покрасневший член. Затем она пробормотала «Извини» и пулей вылетела из комнаты. В этот день, мы оба не выходили из комнаты. Не знаю, о чем думала сестра, но я корил себя за то, что ситуация вышла из под контроля. Наверное, не очень приятное зрелище, старший брат в собственной сперме. Пару дней мы еще избегали друг друга, но затем приехала мама и все стало налаживаться. Мы с сестрой снова нормально общались, не обсуждая тот злополучный момент. А еще где-то через недельку, я заметил, что Олеся снова носит те колготки, которые случайно запачкались в моей сперме и решил перейти к третьему пункту своего коварного плана. В целом он похож

на первый пункт, только направлен на другой эффект. Я оставил на рабочем столе открытой ссылку на сайт, где опубликована фейковая статья американского психолога. В ней он рассуждает о том, что первые сексуальные контакты, опыты между братьями и сестрами — это вполне нормальное явление. Так же я снова воспользовался своим одеялом — на этот раз засунул под него всего один журнал, но открытый на странице с фотографией, пришлось повозиться, чтобы спрятать журнал правдоподобно, так, чтобы она заметила, но не подумала, что я оставил его там специально. На фотографии в журнале, сестра ласкала себя, а «брат» на это смотрел. В целом безобидно... Но реакцию Олеси трудно предугадать.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ